



Памятной дате - Дню Героев Отечества - посвящен устный журнал «Храбрость славна вовеки». С 2007 года отмечается эта дата, она важна для современной России для осмыслиения исторического опыта славных страниц ратных подвигов.

На фоне экспозиции музея Воинской Славы аудитории студентов многопрофильного колледжа был предложен рассказ, сопровождаемый видеорядом, об истории создания и развития государственной наградной системы, об уроженцах Кузнецкой земли Георгиевских кавалерах, Героях Советского Союза и полных кавалерах ордена Славы.

Одна из страниц устного журнала посвящена памяти нашего земляка, Героя Российской Федерации Джаяфа Яфарова, геройски погибшего в 2000 году.

Именем героев, защитников Отечества, названы улицы, школы.

Мероприятие закончилось минутой молчания.